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Народ Сіону
Єдність
•	 Як ви думаєте, що означає мати єдність з іншими (у тому числі вдома і в Церкві)? Чому це може бути важко?

Старійшина Д. Тодд Крістофферсон, з Кворуму Дванадцятьох Апостолів, поділився такими думками:

Ми надто різні та іноді надто розходимося в думках, щоб мати змогу об’єднатися на будь-якій іншій основі  
чи під будь-яким іншим іменем…

Тільки індивідуально виявляючи вірність Ісусу Христу і любов до Нього, ми можемо сподіватися бути єдиними 
(“Єдині у Христі”, Ліягона, трав. 2023, сс. 78, 79).

•	 Як, на ваш погляд, любов до Ісуса Христа допомагає нам збільшувати єдність з іншими?

Праведність

Праведність — це риса схожа на ту, яку має Христос, і до неї належать такі риси “чесність, святість, чеснотність, 
справедливість, послух Божим заповідям, уникнення гріха” (Путівник по Писаннях, “Праведник, Праведність”, 
Євангельська бібліотека).

Президент Рассел М. Нельсон поділився тим, як Спаситель благословляє нас, коли ми намагаємося бути праведними.

Якщо ми стараємося жити за вищими законами Ісуса Христа, наше серце і саме наше єство починає 
змінюватися. Спаситель піднімає нас над трясовиною цього занепалого світу, благословляючи нас у більшій 
мірі милосердям, смиренням, щедрістю, добротою, самодисципліною, миром і спокоєм (“Подолати світ і 
знайти спокій”, Ліягона, лист. 2022, с. 97).

•	 Чому жити з людьми, які прагнуть жити за вищими законами Ісуса Христа, може бути благословенням? 

•	 І навпаки, як неправедні рішення, такі як нечесність і жорстокість, можуть вплинути на наші стосунки з 
оточуючими? 

Піклування про вбогих 

Старійшина Д. Тодд Крістофферсон, з Кворуму Дванадцятьох Апостолів, поділився такими думками:

Просуваючи справу Сіону, ми маємо з молитвою визначити, чи ми робимо… все, що ми повинні робити в 
очах Господа у тому, що стосується бідних і нужденних”  (“Прийдіть у Сіон”, Ensign або Ліягона, лист. 2008, с. 39).

•	 У які способи, на вашу думку, Господь хоче, щоб ми допомагали бідним і нужденним? 

•	 Чи можуть люди бути бідними чи нужденними, окрім як фінансово? Наведіть приклад того, як Господь може 
очікувати, щоб ви подбали про когось в такій ситуації?
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